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1. Пояснювальна записка 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни  

Фінансовий облік  – основа для прийняття управлінських рішень у бізнесі, 

це система оцінки фінансової діяльності, яка використовується у економіці 

шляхом реєстрації і систематизації даних про продаж, купівлю, виготовлення 

активів та проведення розрахунків за угодами. Він узагальнює цю інформацію і 

надає їй такі форми, які дозволяють оцінити результати минулої діяльності, 

сучасний стан і перспективи розвитку підприємства; це безперервне і суцільне 

спостереження за господарськими процесами, відображення всієї сукупності 

господарських засобів та господарських процесів в рамках одного підприємства за 

допомогою грошової оцінки. 

   Мета навчальної дисципліни «Фінансовий облік 1» - формування у 

майбутніх фахівців твердих теоретичних знань і практичних навичок щодо 

організації бухгалтерського обліку підприємницької діяльності, підготовки й 

надання фінансової інформації різним користувачам для розробки, обґрунтування 

й прийняття рішень в області фінансової політики, управління економікою, а 

також оподатковування 

Під предметом вивчення  навчальної дисципліни «Фінансовий облік 1» слід 

розуміти інформаційне, методичне, матеріально-технічне, кадрове та інші 

забезпечення процесу виявлення, вимірювання, реєстрації, накопичення, 

узагальнення та передачі інформації про активи підприємства користувачам для 

прийняття рішень. 

Вивчення дисципліни включає аудиторні – лекційні і практичні заняття, а 

також самостійну роботу, у тому числі індивідуальну, що забезпечить закріплення 

теоретичних знань, сприяє набуттю практичних навичок з підготовки рішень у 

бізнесі.  

В результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні:  

знати техніку і організацію фінансового обліку; вміти складати фінансову 

звітність підприємства і використовувати її для контролю і аналізу; облік активів  

та джерел формування цих активів; облік господарських процесів; побудову 

систему обліку; 

вміти правильно виписувати, укладати та оформляти документи; 

нараховувати амортизацію і знос основних засобів і нематеріальних активів; 

визначити фактичну собівартість матеріальних цінностей та сировини, готової та 

реалізованої продукції; визначити розмір прибутків та збитків; перевіряти 

правильність та узгодженість даних бухгалтерського обліку та звітності.  
 

1.2. Компетентності, які може отримати здобувач вищої освіти 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Фінансовий облік 1» 

здобувач вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні 

результати навчання, які  визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 071 

Облік і оподаткування  та освітньо-професійній програмі «Облік і аудит» 

підготовки бакалаврів. 

 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
http://nv.onaft.edu.ua/opp/071m-oia2017.pdf
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Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, бути готовим до 

засвоєння та застосування набутих знань. 

ЗК8. Здатність спілкуватися державною та іноземними мовами як усно, так і 

письмово. 

ЗК9. Навички використання сучасних інформаційних та комунікаційних 

технологій. 

ЗК10. Навички здійснення безпечної діяльності, прагнення до збереження 

навколишнього середовища. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

ФК3. Здатність підтримувати належний рівень професійних якостей та 

постійно підвищувати свою професійну підготовку. 

ФК4. Здатність вести дискусію, використовувати відповідну термінологію та 

способи вираження думки в усній та письмовій формах рідною мовою. 

ФК5. Здатність визначати обліково-аналітичну політику підприємства та 

формувати основні засади його обліково-аналітичної системи. 

ФК10. Здатність здійснення обліково-аналітичних процедур із застосуванням 

спеціалізованих інформаційних систем і комп’ютерних технологій. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Демонструвати базові теоретичні знання та розуміння економічних 

категорій, законів, причинно-наслідкових зв’язків між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПРН 2. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних 

умовах господарювання та демонструвати розуміння його ринкового  

позиціонування. 

ПРН 5. Володіти методичним інструментарієм фіксації, обробки, 

систематизації та передачі обліково-аналітичної інформації щодо фактів та 

процесів господарської діяльності підприємств, в т.ч. у зовнішньоекономічній 

сфері. 

ПРН 7. Демонструвати розуміння особливостей практики організації та 

функціонування обліково-аналітичної системи підприємств, установ та 

організацій різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання 

та видів економічної діяльності. 

ПРН 8. Обґрунтовувати ефективність прийняття рішення з використанням 

обліково-аналітичної інформації та розуміти організаційно-економічний механізм 

управління підприємством. 

ПРН 12. Володіти та застосовувати знання української та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 

ПРН 14. Вміти працювати як автономно, так і в команді, проявляти 

самостійність і відповідальність у роботі, використовувати в роботі етичних 

принципів. 
 

1.3. Міждисциплінарні зв’язки 

«Бухгалтерський облік», «Облікова політика підприємства», «Фінансовий облік 

2»,  «Облік і звітність в оподаткуванні», «Управлінський облік», «Аудит» , «Звітність 
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підприємства» та ін. 

 

1.4. Обсяг навчальної дисципліни в кредитах ЄКТС 
 

Кількість кредитів - 4, годин - 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 54 28 26 

заочна 14 6 8 

Самостійна робота, годин Денна -66 Заочна - 106 

  

2. Зміст дисципліни 

2.1. Програма змістовних модулів 

№ 

теми 
Зміст теми 

Годин 

денна 

Годин 

заочна 

Змістовий модуль 1. Облік грошових коштів, фінансових інвестицій 

та розрахунків 

1 Основи побудови фінансового обліку (Роль обліку в системі 
управління підприємством. Користувачі облікової інформації. 
Державне регулювання бухгалтерського обліку та фінансової звітності 
в Україні. Організація бухгалтерського обліку на підприємстві. Первинні 
облікові документи та регістри бухгалтерського обліку. Інвентаризація 
активів та обов’язків. Контроль за дотриманням законодавства про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність.) 

2 - 

2 Облік грошових коштів (Економічний зміст і завдання обліку 

грошових коштів. Облік наявності та руху грошових коштів в касі. 

Порядок та вимоги до ведення касових операцій та дотримання касової 

дисципліни. Порядок ведення касової книги. Видача з каси заробітної 

плати робітникам підприємства. Видача готівки під звіт. 

Синтетичний та аналітичний облік касових операцій. Інвентаризація 

каси. Порядок відкриття поточного рахунку. Документальне 

оформлення розрахункових операцій. Порядок зарахування та списання 

коштів з банківських рахунків. Розрахунки із застосуванням системи 

„Клієнт-Банк”. Облік операцій на поточному рахунку. Облік наявності 

та руху валютних коштів. Облік інших грошових коштів.) 

2 0,5 

3 Облік короткострокових фінансових інвестицій (Поняття та види 
фінансових інвестицій. Облік поточної заборгованості, що 
забезпечується векселем, який видається кредитору. Облік 
заборгованості, що забезпечується векселем, який отриманий від 
дебітора. Облік інших фінансових інвестицій, термін перебування яких 
на балансі не перевищує 1 рік.)  

2 0,5 

4 Облік довгострокових фінансових інвестицій (Поняття 
довгострокових фінансових інвестицій. Методи оцінки фінансових 
інвестицій. Облік придбання та продажу довгострокових фінансових 
інвестицій. Облік амортизації дисконту (премії). Операції з похідними 
фінансовими інструментами.) 

2 0,5 



7 

 

  

5 

 

Облік дебіторської заборгованості (Сутність та види дебіторської 
заборгованості. Класифікація дебіторської заборгованості. 
Документування товарних операцій. Аналітичний облік дебіторської 
заборгованості за товари, роботи, послуги. Облік розрахунків за 
виданими авансами. Облік розрахунків за нарахованими доходами. Облік 
розрахунків з підзвітними особами. Умови видачі готівки під звіт. 
Синтетичний та аналітичний облік операцій з підзвітними особами. 
Умови відшкодування витрат на відрядження. Норми добових витрат. 
Контроль за дотримання порядку видачі готівки під звіт та за її 
використанням. Облік резерву сумнівних боргів. Облік довгострокової 
дебіторської заборгованості. Облік розрахунків з різними дебіторами.) 

2 0,5 

Змістовий модуль 2. Облік необоротних активів 

6 Облік основних засобів (Поняття основних засобів, їх класифікація. 
Зміст та основні положення П(С)БО 7 „Основні засоби”. Визнання та 
оцінка основних засобів. Джерела отримання основних засобів. Облік 
надходження основних засобів. Внесок до статутного капіталу 
основних засобів. Придбання основних засобів. Безкоштовне отримання 
основних засобів. Самостійне виготовлення основних засобів. 
Переоцінка основних засобів. Методи амортизації основних засобів. 
Відображення амортизації у бухгалтерському обліку. Облік ремонту 
основних засобів. Облік вибуття основних засобів. Продаж основних 
засобів. Безоплатна передача основних засобів. Ліквідація основних 
засобів. Облік орендних операцій.) 

4 1 

7. Облік інших необоротних активів (Поняття необоротного 
матеріального активу та загальна характеристика рахунку 11 “Інші 
необоротні матеріальні активи”. Бухгалтерський облік інших 
необоротних матеріальних активів. Оцінка та переоцінка інших 
необоротних матеріальних активів. Амортизація та вибуття інших 
необоротних матеріальних активів.)  

2 0,5 

8. Облік нематеріальних активів (Сутність та класифікація 
нематеріальних активів. Документальне оформлення надходження 
нематеріальних активів. Придбання (створення) нематеріальних 
активів. Амортизація нематеріальних активів у бухгалтерському та 
податковому обліку. Особливості обліку гудвілу.) 

2 0,5 

Змістовий модуль 3. Облік запасів, витрат на виробництво 

та випуску готової продукції 

9. Облік виробничих запасів та малоцінних швидкозношуваних 

предметів (Визначення та класифікація запасів. Облікова оцінка. ПБО 9 

“Запаси”.  Методи оцінки вибуття запасів.  Документування операцій 

руху запасів.  Облік запасів у місцях зберігання та в бухгалтерії.  

Особливості обліку малоцінних та швидкозношуваних предметів 

(МШП).) 

4 1 

10. Облік витрат на виробництво продукції, браку та напівфабрикатів 

(Склад виробничих запасів та їх загальна характеристика. Визначення 

та початкова оцінка запасів відповідно до П(С)БО 9 “Запаси”. 

Первинний облік та документальне оформлення наявності та руху 

товарно-матеріальних цінностей. Оцінка вибуття запасів. 

Синтетичний та аналітичний облік запасів. Облік малоцінних та 

швидкозношуваних предметів. Розкриття інформації про запаси у 

примітках до фінансової звітності.)     

4 0,5 
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11. Облік готової продукції, товарів та їх реалізації (Сутність та 

визнання витрат. Класифікація витрат. Виробнича собівартість. 

Поточний облік витрат. Основні методи обліку витрат. Облік 

незавершеного виробництва. Відображення витрат у фінансовій 

звітності. Визначення готової продукції. Облік оприбуткування готової 

продукції. Облік готової продукції на складі. Облік відвантаження 

готової продукції.) 

2 0,5 

 Разом з дисципліни 28 6 

 

2.2. Перелік практичних занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

форма навчання 

денна заочна 

1 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою: «Основи 

побудови фінансового обліку» 
2 - 

2 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою: «Облік 

грошових коштів» 
2 0,5 

3 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою: «Облік 

короткострокових фінансових інвестицій» 
2 0,5 

4 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою: «Облік 

довгострокових фінансових інвестицій» 
2 0,5 

5 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою: «Облік 

дебіторської заборгованості» 
4 0,5 

6 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою: «Облік 

основних засобів» 
4 1 

7 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою: «Облік інших 

необоротних активів» 
1 0,5 

8 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою: «Облік 

нематеріальних активів» 
1 0,5 

9 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою: «Облік 

виробничих запасів та малоцінних швидкозношуваних предметів» 
4 2 

10 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою: «Облік витрат 

на виробництво продукції, браку та напівфабрикатів» 
2 1 

11 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою: «Облік готової 

продукції, товарів та їх реалізації» 
2 1 

ВСЬОГО 26 8 

 

2.3. Перелік завдань до самостійної роботи 

№ 

з/п 
Види навчальної діяльності 

Кількість годин 

форма навчання 

денна  заочна  

1 Опрацювання лекційного матеріалу  10 15 
2 Підготовка до практичних  занять 20 29 
3 Опрацювання окремих розділів програми, які не виносяться 

на лекції  
9 12 

4 Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань 27 50 
5 Виконання курсового проекту (роботи) – – 

Разом з дисципліни 66 106 
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3. Критерії оцінювання результатів навчання 

 

Види контролю: поточний, підсумковий.  

 

Нарахування балів за виконання змістового модуля 
 

Вид роботи, що підлягає        

контролю 

Оцінні бали 
Форма навчання 

денна заочна 

min 

д/з 

max 

д/з 

Кільк. 

робіт, 

одиниц

ь 

Сумарні 

бали 

Кільк. 

робіт, 

одини

ць  

Сумарні 

бали 

min max min max 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

4-й/5-й семестр (1-й/2-й/6-й) 

Змістовий модуль 1 –  Облік грошових коштів, фінансових інвестицій 

та розрахунків
 

Робота на лекціях 1/2 2/4 5 5 10 1 2 4 

Виконання лабораторних   робіт – – – – – – – – 

Робота на практичних / 

семінарських заняттях 

2 

/3 

3 

/7 
6 12 18 1 3 7 

Опрацювання тем, не винесених 

на лекції 

- 

/2 

- 

/5 
- - - 1 2 5 

Підготовка до практичних занять  1/2 2/4 6 6 12 1 2 4 

Виконання індивідуальних 

завдань 

10 

/16 

11/ 

30 
1 10 11 2 16 30 

Проміжна сума  – – – 33 51 – 35 60 

Модульний контроль у 

поточному семестрі 

15 

/30 

24 

/40 
1 27 39 1 25 40 

Контроль результатів 

дистанційного модулю 
- - - - - - - - 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0 10  0 10 - - - 

Оцінка за змістовий модуль 1 – – – 60 100 – 60 100 

Змістовий модуль 2 –  Облік необоротних активів 

Робота на лекціях 1/2 2/4 4 4 8 1 2 4 

Виконання лабораторних   робіт – – – – – – – – 

Робота на практичних / 

семінарських заняттях 

2 

/3 

4 

/7 
3 6 12 1 3 7 

Опрацювання тем, не винесених 

на лекції 
-/2 -/5 - - - 1 2 5 

Підготовка до практичних занять  1/2 2/4 3 3 6 1 2 4 

Виконання індивідуальних 

завдань 

17 

/21 

24 

/40 
1 17 24 1 21 40 

Проміжна сума  – – – 30 50 – 30 60 

Модульний контроль у 

поточному семестрі 
30 40 1 30 40 1 30 40 

Контроль результатів 

дистанційного модулю 
- - - - - - - - 
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Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0 10  0 10 - - - 

Оцінка за змістовий модуль 2 – – – 60 100 – 60 100 

Змістовий модуль 3 –  Облік запасів, витрат на виробництво 

та випуску готової продукції 

Робота на лекціях 1/2 2/4 5 5 10 1 2 4 

Виконання лабораторних   робіт – – – – – – – – 

Робота на практичних / 

семінарських заняттях 

2 

/3 

3 

/7 
4 8 12 2 6 21 

Опрацювання тем, не винесених 

на лекції 
-/2 -/5 - - - 1 2 5 

Підготовка до практичних занять  1/2 2/4 4 4 8 2 4 8 

Виконання індивідуальних 

завдань 

18 

/21 

25 

/28 
1 18 25 1 21 28 

Проміжна сума  – – – 35 55 – 35 65 

Модульний контроль у 

поточному семестрі 
25 35 1 25 35 1 25 35 

Контроль результатів 

дистанційного модулю 
- - - - - - - - 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0 10  0 10 - - - 

Оцінка за змістовий модуль 3 
– – – 60 100 – 60 100 

Разом з дисципліни  60...100 60...100 

 
4. Інформаційні ресурси 

Базові 

1. Закон України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 

16.07.99 р. № 996-Х1У (із змінами і доповненнями). 

2.   План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і гос-

подарських операцій підприємств і організацій: Затв. наказом Мінфіну від 30. 

11.99 р. № 291 (із змінами і доповненнями). 

3. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, 

капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій: Затв. 

наказом Мінфіну від 30.11.99 р. № 291 (із змінами і доповненнями). 

4. Інструкція  "Про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті": 

Затв. Постановою Правління НБУ від 21.01.2004 р. № 22. 

5. Інструкція по інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, то-

варно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів та розрахунків: 

Затв. наказом Мінфіну від 11.08.94 р. № 69. 

6. Методичні рекомендації про застосування регістрів  бухгалтерського обліку. 

Затв. наказом Мінфіну від 29.12.2000 р. № 356.  

7. Положення про ведення касових операцій у національній валюті України: Затв. 

Постановою Правління НБУ від 29.12.2017 р. № 148. 

8.  Положення (стандарти) бухгалтерського обліку. 

9. Бутинець Ф.Ф. Теорія бухгалтерського обліку. - Житомир: ПП Рута, 2000 

10. Бутинець Ф.Ф. Бухгалтерський фінансовий облік: підручник / за ред. Ф.Ф.  

      Бутинця. – 6-те вид., допов. і перероб. Житомир: Рута, 2005. – 756 с. 
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11. Бухгалтерський облік в Україні : Підручник /За ред. Р.Л. Хомяка. – Львів: 

Національний університет" Львівська політехніка",2006.–1008 с.  

12. Бухгалтерський облік і фінансова звітність в Україні. Навчально-практичний 

посібник/ За ред. С.Ф.Голова. – Дніпропетровськ: ТОВ „Баланс-Клуб”, 2004. 

768 с.  

13. Бухгалтерський фінансовий облік: Підручник для студентів спеціальності 

„Облік і аудит” вищих навчальних закладів/ за ред. проф. Ф.Ф. Бутинця. – 5-е 

видання, доповнене і переробл. – Житомир: ПП „Рута”, 2006. – 726 с. 

14. Герасим П.М., Журавель Г.П., Хомин П.Я. Курс фінансового обліку: Навч. 

посіб. – К.: Знання,2007. –566 с. 

15. Грабова Н. М.Теорія бухгалтерського обліку: Навчальний  посібник /За ред.  

М.В. Кужельного – 5- те вид., доповнене і перероблене. - К.: А.С.К., 2001.  

16. Добровський В.М., Боднар М.І., Свідерський Є.І. та ін. Бухгалтерський 

фінансовий облік в Україні: навч. посіб. / за ред. В.М. Добровського. Київ : 

А.С.К., 2009. –– 976 с.  

17. Жолнер І.В. Фінансовий облік за міжнародними та національними 

стандартами : навч. посіб. / Нац. ун-т харч. технологій. Київ : НУХТ, 2012.–– 

335 с 

18. Кужельний М.В., Лінник В.Г. Теорія бухгалтерського обліку: Підручник. –К.: 

КНЕУ, 2001. –334 с. 

19. Кузьмінський А.М., Кузьмінський Ю.А. Теорія бухгалтерського обліку: Під-

ручник. –К.: «Все про бухгалтерський облік», 1999. –с. 288. 

20. Коблянська О.І. Фінансовий облік: Навч. посіб. – К.: Знання,2004. –473 с. 

21.  Ластовецький В.О. Бухгалтерський облік виробництва і калькулювання 

собівартості продукції: Практичний посібник. – Чернівці: б/в, 2005. – 236 с.  

22.  Лень В.С., Гливенко В.В. Бухгалтерський облік в Україні: основи та практика: 

Навчальний посібник. –К.: Центр навчальної літератури. –2008. –608 с. 

23.  Лишиленко А.В. Теорія бухгалтерського обліку: Підручник. –Київ: Вид-во 

«Центр учбової літератури», 2008. –23 

24.  Лишиленко А.В. Бухгалтерский учет. Учебник. –К.: Центр навчальної 

літератури,2006. –707 с.  

25.  Лишиленко О.В. Фінансовий облік [Електронний ресурс] : підручник. – 2- е 

вид., переробл. і допов. – 1 електрон. опт. диск(CD-ROM): Київ : Центр навч. 

л-ри, 2008. -556 с. 

26.  Лучко М.Р., Остап'юк М.Я., Данків Й.Я., Недошитко О.І. Фінансовий облік: 

первинна документація та облікова реєстрація : навч. посіб. Київ : Знання, 

2005.– 319 с. 

27.  Облікова політика: навч. посіб. / В.М. Савченко, О.В. Пальчук, Л.В. Саловска 

та інші; за ред. Г.М. Давидова. –К.: Знання, 2010. –479 с. 668 

28.  Облікова політика сільськогосподарських підприємств (за ред. В.Ю. Фабіан-

ської) // Економіка АПК, 2006. –No12. –С. 105.  

29.  Орлова В.К., Костецька Л.А., Хома С.В. та ін. Фінансовий облік [Текст] : 

навч. посіб. / за ред. В.К. Орлової, М.С. Орлів, С.В. Хоми; Івано-Франків. нац. 

http://www.library.onaft.edu.ua/elc_new/page_link.php?DocId=47241&DocURL=http://library.onaft.edu.ua/metmats/books/129-A/129-A.pdf
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техн. ун-т нафти і газу. Київ : ЦУЛ, 2010. – 510 с. 

30.  Поленова С.Н., Юдина Л.Н. Теория бухгалтерского учета. –М.: Дашков и К, 

2006. –428 с. 

31.  Сопко В.В. Бухгалтерський облік в управлінні підприємством: Навч. посіб. –

К.: КНЕУ, 2006. –526 с. 669 

32.  Сопко В.В. Бухгалтерський облік. –К.: КНЕУ,2005. 496 с. 

33.  Сопко Т.М. Організація обліку: [навч. пос.] / Т.М. Сопко. –К.: Центр учбової 

літератури, 2008. –224 с. 

34. Теорія бухгалтерського обліку: Навч. посібник. / За ред. В.С. Білоуська. –4-те 

вид.–Х.: Харк. нац. аграр. ун-т ім. В. В. Докучаєва, 2007. –423 с. 

35. Ткаченко Н.М. Бухгалтерський фінансовий облік на підприємствах України:  

Підручник для студ. – 8-те вид., доп. і перер. – К.: А.С.К., 2008. 

36. Ткаченко Н.М. Бухгалтерський фінансовий облік, оподаткування і звітність. –

К.:Алерта, 2006. –1080 с.  

37.  Чебанова.Н.В., Єфіменко Т.І. Фінансовий облік [Текст] : підручник. Київ : 

Академія, 2007 – 704 с. 

38.  Шара Є.Ю., Бідюк О.О., Гуріна Н.В., Соколовська-Гонттаренко І.Є. 

Фінансовий облік- I : навч. посіб. / Держ. податкова адмін. України; Нац. ун-т 

держ. податкової служби України. Київ : ЦУЛ, 2016.––– 408 с. 

39.  Швець В.Г. Теорія бухгалтерського обліку. –К.: КНЕУ,2006. –240 с. 

Чебанова.Н.В., Єфіменко Т.І. Фінансовий облік: підручник. Київ : Академія, 

2007– 704 с 

 

Допоміжні 

1. Умови завдань, зміст прикладів та опис ситуацій для практичних занять. 

2. План рахунків та звітність підприємств. 

3. Тести для контролю знань студентів. 

4. Навчально-методичний кабінет кафедри обліку та аудиту ОНАХТ, ауд. А-

301. 

5. Бібліотека ОНАХТ. 

6. Одеська національна наукова бібліотека. 

 

Сайти мережі Internet: 

 

Сайти мережі Internet: 

1) http:// www.zakon.rada.gov.ua 

2) http://www.minfin.gov.ua. 

3) http://sfs.gov.ua 

4) http://www.uacaa.org 

5) http://www.nbuy.gov.ua 

6) http://  www.dtkt.com.ua 

7) http:// www.liga.com.ua/ 

8) http://www.glavbukh.ua/ 

9) http://www.vobu.com.ua/ 

10) http://buhgalter911.com/ 
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